Tracciato sequenziale per Disegni – da WNCGTRA ( NR LANCIO 34  (WNCLTARI)
Legenda:

Request = Campi Obbligatori (*)

Tipo:  A= Campi Alfanumerici, N Campi Numerici

Format: LFZ = Campi Alfanumerici con Zeri a sinistra, X.Y X=Unita’ Y=Decimali  esempio: 3.0=Tre cifre intere senza decimali, 3.2=Tre cifre intere con 2 decimali. Il valore numerico si esprime sempre in un numero intero senza ne (.) ne (,) moltiplicandone la parte decimale fino ad ottenere l’intero, riempito di zeri non significativi. 

Quando il numero è gestito con il segno -, l’ultimo carattere del sequenziale, è riservato al segno. Esempio: 123,45- si esprimerà “12345-“ mentre 123,45 si esprimerà “12345 “ (l’ultima posizione è il segno e si lascia a spazio).

	Tabella/Colonna Protex
	Tipo
	Offset
	Len
	Format
	Descrizione Valore
	Req

	DITTA
	A
	1
	3
	
	Codice ditta di Protex
	*

	ARKOTA/ARTICOLO
	A
	4
	8
	
	Articolo (ARKLIS)
	*

	ARKOTA/CODICEDISEGNO
	A
	12
	6
	LFZ
	Codice del Disegno
	*

	ARKOTA/CODISEGNOOTA
	A
	18
	8
	LFZ
	Codice del Disegno
	*

	ARKOTA/DESCROTA
	A
	26
	30
	
	Descrizione
	*

	ARKOTA/CODORD6
	A
	56
	6
	LFZ
	Cod. Orditura di 6 (ARKNOR)
	*

	ARKOTA/CODTRA6
	A
	62
	6
	LFZ
	Cod.Trama di 6 (ARKNOR)
	*

	ARKOTA/CODARMSAR8
	A
	68
	8
	
	Codice Armatura (ARKARK)
	*

	ARKOTA/CODICERIME8
	A
	76
	8
	LFZ
	Codice Rimettaggio 1 (ARKRMK)
	*

	ARKOTA/CODICERIME28
	A
	84
	8
	LFZ
	Codice Rimettaggio 2 (ARKRMK)
	

	ARKOTA/CODICERIME38
	A
	92
	8
	LFZ
	Codice Rimettaggio 3 (ARKRMK)
	

	ARKOTA/CODICERIME48
	A
	100
	8
	LFZ
	Codice Rimettaggio 4 (ARKRMK)
	

	ARKOTA/CODICERIME58
	A
	108
	8
	LFZ
	Codice Rimettaggio 5 (ARKRMK)
	

	ARKOTA/CODICEFERMO
	A
	116
	8
	LFZ
	Codice Fermo Regolatore (ARKFRE)
	

	ARKOTA/CODRIMCIMOSSE
	A
	124
	8
	LFZ
	Codice Rimettaggio Cimosse (ARKRMK)
	

	ARKOTA/CODARMCIMOSSE
	A
	132
	8
	
	Codice Armatura Cimosse (ARKARK)
	

	ARKOTA/CODIMPETCIMOSSE
	A
	140
	6
	LFZ
	Codice Impettinatura Cimosse (ARKMPT)
	

	ARKOTA/NOTAORDCIMOSA
	A
	146
	6
	LFZ
	Nota Ordito Cimosa (ARKNOR)
	

	ARKOTA/VARIANTECIMOSA
	A
	152
	6
	LFZ
	Variante di Cimosa (ARKVCI)
	

	ARKOTA/PASSICMYOTA
	N
	158
	6
	6.0
	Passi in Cm
	

	ARKOTA/PASSICMXOTA
	N
	164
	6
	6.0
	Passi in Cm 2
	

	ARKOTA/PASSIYOTA
	N
	170
	6
	6.0
	Passi in Cm 3
	

	ARKOTA/PASSIXOTA
	N
	176
	6
	6.0
	Passi in cm 4
	

	ARKOTA/PARTENZAORDITOOTA
	A
	182
	20
	
	Lettera Partenza Orditura
	

	ARKOTA/PARTENZATRAMAOTA
	A
	202
	20
	
	Lettera Partenza Trama
	


Legenda:

Request = Campi Obbligatori (*)

Tipo:  A Campi Alfanumerici, N Campi Numerici

Format: LFZ = Campi Alfanumerici con Zeri a sinistra, X.Y X=Unita’ Y=Decimali  esempio: 3.0=Tre cifre intere senza decimali, 3.2=Tre cifre intere con 2 decimali. Il valore numerico si esprime sempre in un numero intero senza ne (.) ne (,) moltiplicandone la parte decimale fino ad ottenere l’intero, riempito di zeri non significativi.

